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Po otwarciu partnera 20 - Multi moZzemy stangc przed szansg zagrania gry premiowej. Jesli
myslimy o grze kolorowej, to bardzo duzg wage moze odegrac informacja o krotkosci w rece
Otwierajgcego.

* k * % %

W schemacie licytacji, ktéry omawiatem w odrebnym artykule (" Otwarcie 2 karo "), nie byto
mechanizmu pozwalajgcego na przekazanie doktadniejszych informacji o posiadaniu przez
Otwierajgcego krétkosci lub jej braku. Ponizej przedstawiam propozycje, ktéra znakomicie
wpisuje sie tamten schemat.
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30! = maksimum otwarcia,
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30! = pytanie o kolor longera z prosbg o pokazanie koloru ,odwrotnie”, GF

- jesli nie mozemy przesadzic koricowki, licytujemy warunkowe 30 A1

30!=6.0

30(!) = pytanie o krétkos¢, mamy uzgodnione 0, GF Uwaga!



index.php/otwarcia/otwarcie-2-karo
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3BA(!) = brak krotkosci Uwaga!

40/0/0! = licytowana krotko$¢ Uwaga!

30! =6.0 z krétkoscig 0 Uwaga!

3BA! = 6.0 bez krétkosci Uwaga!

40/01 = 6.0 z krotkoScig w licytowanym Uwaga!

30()) ="pasuj z 0, licytujz0", NF

- tak licytujemy takze z rekami stabymi, z ktérymi chcieliSmy przedstawic fatszywy obraz naszej
reki

30(!) ="pasujz0, licytujz0", NF

{/slide}

30! = dot otwarcia na [0 ; po tej odzywce 30 Odpowiadajgcego jest do PASa.

30! = dét otwarcia na [; po tej odzywce 30 Odpowiadajgcego jest do PASa
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Jak widzimy, szczegétowe odpowiedzi informujgce o sktadzie w bocznych kolorach zostaty
wmontowane w wariant silny - rebid 30.

Po tej odpowiedzi zainteresowany szlemikiem partner pyta przez 30 (na razie nic nowego).

Dalej wprowadzamy zmiany polegajace na tym, ze Otwierajacy pokazuje sktad:

- bezposrednio - w przypadku longera U - licytujgc kolor krétko$ci 30/40/0, a w przypadku
jego braku 3BA;

- przechodzac przez znane nam sztuczne 30 (wskazujace 6.0) i uzgadniajgce U pytanie o
sktad 30 (nowosc) - licytuje kolor krétkosci bezposrednio 40/
i
/
i
, a W przypadku jego braku 3BA.

Wazng cechg tego rozwigzania jest ten sam naturalny mechanizm pokazywania krétkoSci
bezposrednio lub jej braku przez 3BA. Trzeba tylko zapamigtac, ze z longerem [ informacje
przekazujemy jedno okrgzenie szybciej, co wymusit na nas odwrotny system pokazywania
koloru, czyli w przypadku longera
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{xtypo_feed} Przyktad - 13 wrzesnia 2013 - piekne wylaczenie pikowe
To nieco zmieniony przyktad z rozgrywanego przez nas meczu w Srodowym cyklu "Brydz po
szkole". Faktycznie licytacja przebiegata nastepujaco .{/xtypo_feed}
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